

# 13岁入编领工资 24岁内退已休养

这是一个惊人的网帖标题。因其标题火爆,内文又贴出视频、文件等证据,引起网友的极大关注。

网友“天堂1隔壁”于8月1日在天涯发帖《县领导干部亲属13岁入编领工资,24岁内退已休养》,自称代表山东省临邑县电业公司43名职工。帖子指称电业公司有74名职工不到40岁就已办理内退手续,收入比他们43名上班的还要高,而且,内退职工中最年轻的张某和黄某1983年出生,1996年13岁时就进入了电业局的编制,到2007年内退时也不过24岁。帖子作者称这两名职工是领导亲属。对此不满的43名职工代表尹士峰因为反映问题还被拘留了几天。

临邑县电业公司办公室主任在接受记者采访时表示,该公司已经对网帖反映的情况进行了调查,不存在13岁的童工领薪水,实际上两名员工是“17岁入职的”。



其中一人的基本信息

## 13岁成电业局在编员工?

发帖者是山东旭洲律师事务所律师舒向新,他向记者介绍说,据职工反映,张某入职时他的舅舅是当时的电力局局长,黄某入职时,他的伯父是县国税局局长。舒掌握的证据起码有5人是有背景的。

舒向新称,帖子发了之后,电业局把内退的74名职工找了回来,告诉他们情况,为了证明他们还在电业公司上班,请他们先到下面的供电所去呆着。

职工代表尹士峰向记者介绍说,他们43名职工以退伍军人安置等方式于2002年分配到临邑县电业公司。之后,电业局安排他们130多人筹建临邑县恒利热电有限公司,两年后热电公司成立。2007年,有74名职工被

调回电业公司,并办理了内退手续。

尹士峰说,他们留在热电公司的43名职工感到不公平,他们每个月只有七八百元收入,而回电业公司办内退的人,不用上班,实际每月能领到1000多元,包括75%的基本工资和各种奖金。43名职工于是要求享受张某、黄某等人同样的待遇。电业公司答复说内退的74人1998年之前就上班了,是在编职工,尹士峰等43名职工是不在编的,是热电公司职工,电业公司与他们没有劳动关系。

为此,尹士峰等人继续向省市反映,尹士峰一度被拘留。出来以后,尹士峰和其他人一起搜集资料,发现张某和黄某入职的年龄小到只有13岁。尹称,网帖中有视频可以证明,张某亲口承认通过关系于1996年就列入

了电力局编制,“当时仅13岁”。因视频中涉及朋友肖像,发帖者昨晚自行删除了视频。

## 电业公司:网上说法不属实

尹士峰说,即使没这段视频,电力局改制为电业公司是1999年,此后便没有“在编”一说。从临邑县电业公司2007年《关于恒利热电在线职工申请转入老年活动中心的批复》可见,张某和黄某名列在编人员名单。说明他们至少在1999年之前就已经在电力局上班了,当时他们不到17岁。张某内退后,到临邑县公安局开车,黄某内退后,到临邑某公司上班。

尹称,电业公司内部政策规定,男50岁女45岁才有资格办理内退,上文提到的批复中涉及的职工,年龄最大的是1968年生,都不到40岁。大批职工内退是因为人员富余,只好养起来。

对以上说法,记者采访了该电业公司办公室段主任。段主任表示,单位掌握的情况是,网上这些说法都不属实。公司也进行了调查,张某、黄某入职时不是13岁,是17岁,一直在电业公司上班。但记者电话打到一半就无法接通,之后再也无法就以上传闻得到更多回应。电业公司总经理一直没有接听记者电话。

据《南方都市报》

# 雷! 三胞胎共享一本驾驶证

网友 mmlt123:生个三胞胎还是合算的。今天台州高速交警竟然查到一个司机,他用了他哥哥的驾照。据说,他妈妈生了三胞胎,一般人辨认不出来,他们三兄弟就节约成本,一人学会开车,一本驾照三人用!哈哈,看来生三胞胎也合算的,比如裤子、衣服都可以穿同一尺码。不过比较麻烦的是,他们的老婆会不会把他们搞错呀!

## [记者核实]

记者4日联系上了台州高速交警。处理此事的交警张韬说,4日凌晨5点,他在上三高速公路往上海方向139km处巡逻时,发现一辆河北牌照的半挂车因为超载严重,车速只开到了30公里/小时左右,严重影响其他车辆的通行。“请问叫什么名字,请出示一下驾驶证。”张韬将其引导到洋头加速车道上,对其进行例行检查。

“苏海昌,驾驶证有的。”车上驾驶员回答得理直气壮,并拿出了驾驶证。当张韬接过驾驶证时,才发现证件上的照片和本人不是同一人。“请你出示自己的驾驶证。”“对不起,对不起!”司机立即从车上又找出一本驾驶证来。

张韬发现,司机递过驾驶证时,手却一直在抖。“他为什么怕成这样,难道这本驾驶证又不是他的?”张韬仔细核对证件,这一次人和证件上的照片完全一致,而且证件也是真实的。



聪明反被聪明误

“既然如此,驾驶员为何如此紧张?”张韬疑惑地让司机出示身份证。

司机十分自然地拿出了自己的证件,身份证中却赫然印着一个名字:苏伟。到网上一查,身份证确实是真的。

既然身份证和驾照都是真的,证件上的照片也是一模一样,那怎么会出现不同的名字呢?难道驾驶员曾经改过名字?

经过民警多番询问,驾驶员终于讲出了事情的真相:原来,他家兄弟3人是三胞胎。他排行老小叫苏伟,身份证确实是他自己的,而驾驶证却是大哥苏海昌的。家里还有一个二哥苏海勇。由于3人十分相像,一般外人很难分辨出来,于是三兄弟就共用了同一本驾驶证。

“虽然我没有驾驶证,但我的车技还可以,用大哥的证件已经出车多次了,还从来没有出过事情。”苏伟说。

看到记者,苏伟还自嘲地说:“我这已经是第二次上电视台和上报纸了。第一次是我妈妈生我们兄弟三胞胎时,我们当地的电视台和报社记者都来了,我妈妈还保留着当年的报纸呢。今天上报纸却是聪明反被聪明误呀!”

据《钱江晚报》

## 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# “大嘴吃南京”推出新活动 夏天你选择什么美味?

## 圈友热议 (www.dsqq.cn)

### 杭州又现斑马线血案 南京的斑马线是否安全?

杭州撞人的富二代胡斌“替身门”事件尚未结束,又一起严重交通事故案发生——杭州卡宴斑马线上撞死人。

这则消息引起圈友们的热议——

圈友南京小tean:斑马线惨案频发,虽然不是在南京,但是南京的斑马线是否安全?向卡宴车主这样的人南京就没有吗?斑马线到底是安全线,还是丧命线?据说这件事已经解决,车主赔了180万,原来撞人就那么简单!愤!

心境如海:还能说什么!70码事件才过去不久,在同

一城市发生同样的事故。这说明上次事件没有给那些有钱有势的人敲响警钟。

网友奥巴马:为什么同样的事情再三发生?这就是纵容的结果。爱心斑马线上画几颗心还不如改成鹅卵石路面,开车人心疼汽车底盘自然会减速慢行。

网友小石头人:其实想想心痛的事还有很多,好比撞人以后总是赔钱了事!这样不但没对这些肇事者严惩,反而在这些开豪车、耍钱玩命的人心中形成了撞人无所谓思想!撞死不就是赔钱嘛!这样下去还了得!?

圈圈论坛的“大嘴吃南京”版块推出新活动啦!夏天你选择怎样的美味?最近天气并不热,我们的味蕾丝毫不受影响,但是夏季皮肤的油腻问题依旧存在,痘痘大大方方地站在脸蛋上,这就与饮食相关了。论坛“大嘴吃南京”版块为丰富广大版友的厨房生活,促进美食交流,定于8月5日——8月21日举行美食交流活动,斑竹“米粒”首先提示夏天吃冬瓜可以美容,板油 apple 麻麻便立刻发帖相应,并呼吁圈友们把夏季家里餐桌上的菜肴拿出来分享。

圈友 apple 麻麻露一手:不要再把皮扔掉啦——酸辣冬瓜皮 你们那么多人做冬瓜,

皮呢?全扔了吧!那把皮都给我!在我们平常的饮食中,冬瓜皮一般都不吃,但实际上,它的药用价值很高,具有润肺消痰、利尿止渴、清热解毒、消肿定喘等功效。

蒜片爆香,倒入杭椒丁翻炒,再倒入冬瓜皮爆炒,再倒入彩椒条,加盐、糖,理论上为了酸应该加白醋,但是我不喜欢。所以加了点野山椒的汁,也是有点酸的,效果超好。起锅咯,颜色真好看。一抬头看见芝麻,又忍不住撒了点芝麻,嘻嘻~~~变废为宝就这么简单!

大嘴吃南京: <http://bbs.dsqq.cn/forum-140-1.html> 大厨厨房:30245021



原料



爆炒



出锅

## 圈友互动 (www.dsqq.cn)

### “酷夏欢乐汇”登陆南京 相声剧专场门票等你来抢

今年夏天,圈圈网联手肯德基与京城“80后”相声团体“嘻哈包袱铺”推出“酷夏欢乐汇”相声剧专场,要与南京的潮人们一起,集结生活中的快乐,大笑过瘾。

所有在夏天里与KFC有关的美食、糗事或口事,您都可以写成笑话或段子

发送到圈圈网论坛:<http://news.dsqq.cn/zt/KFC/index.html> 和大家分享,将有机会获得“肯德基酷夏欢乐汇”相声剧专场门票。还在犹豫吗?赶快加入抢票活动!

演出时间:2009年8月8日19:00 演出地点:南师大随园音乐厅

**CIKON 沁尔康 智慧星系列 聪明的净水器**

- ◆ 业内首创,滤芯更换智能提醒,用的省心、安心、放心
- ◆ 融合五大专利,品质卓越、技术领先
- ◆ 国家发明专利纳米微晶滤料(ZL200710025045.4),对无机污染、重金属去除更高效、彻底
- ◆ 去除有害污染,保留微量元素和矿物质

新品上市 各地经销商、时代超市专柜有售 诚征省内空白区域经销商

江苏正本净化节水科技实业有限公司 0519-85101698 13906110519 www.cikon.com.cn

## 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

### 百条会员信息 震撼单身MM “相约星期六”火热报名

“一下子看到100多位真实会员的信息,我被震撼到了!”昨天上午到东宇大厦27楼现代红娘服务中心报名的李MM告诉红娘:“从来没在报纸上看到过那么多有效会员的信息,而且还可以免费报名、免费领卡、免费听讲座,真有点中了大奖的感觉。”和李MM同行的姐妹有点羞涩地问红娘:“我在报纸上觉得有好几个男孩都不错,能不能帮我约一下啊?”

上周六爱周刊现代红娘一个整版的会员信息一经推出,南京的单身圈就被震了一下。许多想逃出单身圈的朋友蜂拥来到现代红娘服务中心,给自己报名或是与推荐的会员预约见面时间。

应广大朋友的要求,红娘都会审核后根据每个人的时间进行一对一的约见。上周在红娘们撮合下,11对有缘人牵手,这周红娘们也期待着更多的朋友能够在这里找到意中人。

除了一对一的个性推荐,本周六的“相约星期六”主题交友活动也将如约和大家见面,更多的朋友可以在活动中相识、结缘。想参加的朋友可以通过以下2种方式报名参加:

- 1.拨打快报热线96060 咨询报名(24小时)
  - 2.直接到新街口正洪街18号东宇大厦27楼报名(9:00-18:00)
- 报名时请携带身份证,单身证明,学历证明,免冠、生活照各1张。 乐媛